
Dubrovnik sa posetom Trebinju
Program putovanja

1.dan (petak 12.12.) NIŠ-TREBINJE – Polazak iz Niša oko ponoći sa dogovorenog mesta. Noćna
vožnja sa usputnim zaustavljanjem radi odmora grupe i regulisanja carinskih formalnosti.
2.dan (subota 13.12.) TREBINJE – DUBROVNIK – Dolazak u Trebinje u jutarnjim satima.
Fakultativni odlazak do izletišta Crkvine gde se nalazi Hercegovačka Gračanica verna kopija
manastira Gračanica sa Kosova, u kojem je sahranjen Jovan Dučić, galerija pozlaćenih ikona i
mauzolej pesnika Jovana Dučića. Sa ovog vidikovca se pruža prelep pogled na ceo grad, planinu
Leotar, reku Trebišnjicu i stari kameni Arslanagića most iz XVI veka. Nakon obilaska Hercegovačke
Gračanice silazak u grad nastavak vožnje do manastira Tvrdoš iz XVI veka. Obilazak manastira i
stare vinarije. Nakon obilaska manastira povratak u grad i nastavak obilaska grada pešaka. Obići
ćemo najznačajnije lokaliteta, prošetati ulicama starog grada, gradske zidine sa trgovima…“Trg
Pesnika“, gde su platani stari preko 100 godina, koji predstavljaju simbol grada. Na trgu se nalaze
brojni pokloni pesnika Jovana Dučića svom gradu (Jelena Anžujska, Njegoševa bista, lavovi na ulazu
u park). Slobodno vreme. Nakon obilaska Trebinja i kraćeg odmora SVI putnici oko 15h kreću za
Dubrovnik koji se nalazi na 30km od Trebinja. Nakon kraćeg puta i graničnih formalnosti stižemo u
Dubrovnik. Na Pilama, jedan od ulaza u Stari grad nas čeka lokalni vodič koji će nas upoznati sa
Starim gradom. Obići ćete Knežev dvor, Onofrijevu česmu, katedralu Velike Gospe i druge
znamenitosti uz priče o njihovoj važnosti i istoriji. Nakon razgledanja, poseta Božićnom sajmu koji se
održava u prelepom ambijentu starog grada. Adventski štandovi nude lokalne specijalitete poput
fritula, uštipaka i kuvanog vina, dok suveniri i rukotvorine odaju autentičan duh Dubrovnika.
Slobodno vreme za uživanje u prazničnoj atmosferi, šetnju zidinama ili istraživanje grada. U
večernjim časovima polazak za Srbiju.
3.dan (nedelja 14.12.) NIŠ – Dolazak u Niš u ranim jutarnjim satima.

Opis
Sarajevo je glavni grad Bosne i Hercegovine i njen najveći urbani, kulturni i ekonomski centar. Uz
nekoliko nacionalnih i gradskih pozorišnih kuća, muzeja i kulturnih institucija, Sarajevo je i važno
mesto na kulturnoj mapi ovog dela evropskog kontinenta. Svake je godine grad na reci Miljacki
domaćin niza kulturnih festivala međunarodnog karaktera, među kojima su najznačajniji: Sarajevski
filmski festival (SFF), Sarajevski jazz festival, letni kulturni festival “Baščaršijske noći”, teatarski
festival novih produkcija “MESS”, “Sarajevska zima” i Svetski televizijski festival orijentalne
muzike. Sarajevo – Olimpijski grad i grad kojeg nazivaju evropskim Jerusalimom. Duh zapada i
istoka. Ljudi vrlo rado odlaze u ovaj grad, jer nudi jedinstvenu kulturnu baštinu. Čarobni grad u
kojem ćete naučiti da malo zastanete, zaboravite na prebrzi tempož ivota, popijete i pojedete lagano,
uživajući u kafi i sarajevskim ćevapima, pitama ispod sača, baklavama…

https://www.funtravelnis.rs/putovanja/sarajevo/
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%BE%D1%81%D0%BD%D0%B0_%D0%B8_%D0%A5%D0%B5%D1%80%D1%86%D0%B5%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B0


NAPOMENE:

Za ovo putovanje je potreban pasoš,koji važi minimum tri meseca.
NE postoji mogućnost ostanka u Trebinju.

Aranžman je rađen na na bazi od minimum 40 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika
organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska i moguće
je izvršiti realizaciju programa uz manji broj prijavljenih putnika uz doplatu ili spajanja sa drugom
agencijom.
Rok za prijavu: do popune slobodnih mesta, broj mesta ograničen.

Cenovnik

Termin putovanja Cena po osobi
13.12.2025. 59€

Aranžman obuhvata

Prevoz autobusom na navedenoj relaciji
Usluge turističkog vodiča – pratioca
Lokalnog vodiča u Dubrovniku i slušalice
Organizaciju putovanja

Aranžman ne obuhvata

Troškove međunarodnog zdravstvenog osiguranja (nije obavezno)
Individualne troškove
Taksu za Stari Grad u Dubrovniku – 10€
Fakultativni izlet Hercegovačku Gračanicu i Manastir Tvrdoš – 10€

Način plaćanja

100% od cene aranžmana prilikom rezervacije
Putem profakture koja mora biti realizovana u roku od 1 dana od datuma izdavanja
Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS, na dan uplate.

Fakultativni izleti

Fakultativni izlet Hercegovačku Gračanicu i Manastir Tvrdoš – 10€

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Clk., licenca OTP
234/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


